

ЗВІТ
про виконання Плану роботи Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру
за 2022 рік

№*	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальний виконавець	Індикатор виконання		Обсяг фактичного фінансування, тис. грн			Пояснення щодо виконання заходу
						Державний бюджет		Інші джерела	
				плановий	фактичний	Загальний фонд	Спеціальний фонд		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Стратегічна ціль: Ефективне прозоре управління та регулювання у сфері земельних відносин									
1. Забезпечення створення та функціонування національної інфраструктури геопросторових даних, топографо-геодезичне, картографічне, гідрографічне забезпечення демаркації та делімітації державного кордону									
<i>Нормативно-правова робота</i>									
1.1	Розроблення проекту Закону України щодо внесення змін до Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» шляхом викладення його в новій редакції	грудень	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних Юридичний департамент	Подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект	Триває робота над проектом Закону України. Термін розроблення змінено на 2023 рік	–	–	–	Виконується. Проект Закону України розроблено, здійснюється робота щодо відпрацювання його змісту та деяких положень. Законопроект внесено до Плану роботи Мінагрополітики на 2023 рік, затвердженого наказом Мінагрополітики від 08.12.2022 № 989, термін виконання – червень 2023 року
1.2	Розроблення проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про порядок ведення топографічного моніторингу»	грудень	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних Юридичний департамент	Видано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України	Триває робота над проектом наказу. Термін розроблення змінено на 2023 рік	–	–	–	Виконується. Проект наказу розроблено, здійснюється робота щодо відпрацювання змісту проекту Порядку. Проект наказу внесено до Плану роботи Мінагрополітики на 2023 рік, затвердженого наказом Мінагрополітики від 08.12.2022 № 989, термін виконання – жовтень 2023 року

1.3	Розроблення проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Порядку топографічної зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000, 1:500»	грудень	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних Юридичний департамент	Видано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України	Триває робота над проектом наказу. Термін розроблення змінено на 2023 рік	–	–	–	Виконується. Проект наказу розроблено, здійснюється робота щодо доопрацювання змісту проекту Порядку. Проект наказу внесено до Плану роботи Мінагрополітики на 2023 рік, затвердженого наказом Мінагрополітики від 08.12.2022 № 989, термін виконання – жовтень 2023 року
1.4	Розроблення проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Порядку створення та функціонування бази топографічних даних»	грудень	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних Юридичний департамент	Видано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України	Триває робота над проектом наказу. Термін розроблення змінено на 2023 рік	–	–	–	Виконується. Проект наказу розроблено, здійснюється робота щодо доопрацювання змісту проекту Порядку. Проект наказу внесено до Плану роботи Мінагрополітики на 2023 рік, затвердженого наказом Мінагрополітики від 08.12.2022 № 989, термін виконання – жовтень 2023 року
<i>Профільна робота</i>									
1.5	Створення та оновлення топографічних карт і планів	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Створено ортофотоплани, 3D- модель рельєфу та цифрові топографічні карти масштабу 1:10 000 на частину території України площею 4887,86 кв. км	Ортофотоплани, 3D- модель рельєфу та цифрові топографічні карти масштабу 1:10 000 не створено	16 184,7	-	-	Захід не виконувався. 30 вересня 2022 року розпочато процедуру закупівлі послуг «Створення та оновлення топографічних карт: створення (оновлення) державної базової топографічної карти масштабу 1:10 000 (топографо-геодезичні роботи)» на частину території України площею 4887,86 кв. км на загальну суму 16 130,0 тис. гривень. Процедура закупівлі послуги не відбулась з технічних причин

1.6	Створення геопорталу національної інфраструктури геопросторових даних	грудень	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Розроблено національний геопортал	Національний геопортал не розроблено	–	–	–	Захід не виконувався. Скорочення видатків державного бюджету на суму 17 968,0 тис. грн відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2022 року № 245
1.7	Обстеження, оновлення та відновлення геодезичних пунктів Державної геодезичної мережі	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Здійснено обстеження, оновлення та відновлення 1800 геодезичних пунктів Державної геодезичної мережі	Обстеження, оновлення та відновлення 1800 геодезичних пунктів Державної геодезичної мережі не здійснено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 9900,0 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.8	Виконання зв'язків нівелірних мереж України та Республіки Польща	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Здійснено нівелювання I класу по українсько-польських лініях: нівелювання I класу Львів – Ковель та Львів – Рава-Руська – Гребенне, загальна протяжність 370 км	Нівелювання I класу по українсько-польських лініях не здійснено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 5810,5 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.9	Придбання та встановлення базових референцних станцій ГНСС	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Придбано та встановлено 20 базових референцних станцій УПМ ГНСС	20 базових референцних станцій УПМ ГНСС не придбано	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 22000,0 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.10	Обстеження та підготовка місць встановлення базових референцних станцій ГНСС	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Обстежено та підготовлено 60 місць встановлення базових референцних станцій УПМ ГНСС	60 місць встановлення базових референцних станцій УПМ ГНСС не обстежено і не підготовлено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 1600,0 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)

1.11	Створення центру управління УПМ ГНСС та забезпечення його функціонування	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Створено та забезпечено функціонування центру управління УПМ ГНСС	Функціонування центру управління УПМ ГНСС не забезпечено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 2710,1 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.12	Утримання та обслуговування референцних станцій УПМ ГНСС	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено безперервне функціонування 80 базових референцних станцій у мережі УПМ ГНСС	Безперервне функціонування 80 базових референцних станцій у мережі УПМ ГНСС не забезпечено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 1440,0 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.13	Створення Державного реєстру географічних назв	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Створено другу частину Державного реєстру географічних назв	Другу частину Державного реєстру географічних назв не створено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 5680,0 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.14	Ведення Державного реєстру географічних назв	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено актуалізацію інформації Державного реєстру географічних назв	Актуалізацію інформації Державного реєстру географічних назв не забезпечено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 6300,0 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.15	Формування та ведення Державного картографо-геодезичного фонду України	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено формування та ведення Державного картографо-геодезичного фонду України	Формування та ведення Державного картографо-геодезичного фонду України не забезпечено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 7644,343 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.16	Адміністрування геопорталу національної інфраструктури геопросторових даних	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено функціонування національного геопорталу	Функціонування національного геопорталу не забезпечено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 8485,397 тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)

1.17	Створення геопорталу Державної геодезичної мережі	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Створено геопортал Державної геодезичної мережі	Геопортал не створено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 3589,217тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.18	Створення геопорталу бази топографічних даних	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Створено геопортал бази топографічних даних	Геопортал не створено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 2706,400тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.19	Адміністрування геопорталів Державної геодезичної мережі та бази топографічних даних	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено функціонування геопорталів Державної геодезичної мережі та бази топографічних даних	Функціонування геопорталів не забезпечено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 3493,752тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)
1.20	Створення та оновлення топографічних карт і планів	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Створено цифрову топографічну карту масштабу 1:10 000 на частину території України площею 252 411,1 кв. км (відповідно до додатка 4 до Угоди про позику № 8973-UA (Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»), укладеної 27.08.2019 між Україною та МБРР)	Цифрову топографічну карту масштабу 1:10 000 не створено	–	–	–	Захід не виконувався. Відсутність бюджетного фінансування на суму 756000,0тис. грн (додаткові бюджетні кошти не виділено)

1.21	Надання адміністративних послуг у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено надання адміністративних послуг	Заяви щодо надання адміністративних послуг не надходили	–	–	–	
<i>Міжнародна діяльність</i>									
1.22	Участь у засіданнях спільних міждержавних комісій з питань демаркації державного кордону України та їх робочих груп	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних (організовує МЗС)	Врегульовано питання забезпечення здійснення комплексу заходів із демаркації державного кордону України відповідно до міжнародних договорів України	Врегульовано питання забезпечення здійснення комплексу заходів із демаркації українсько-молдовського державного кордону	–	–	–	Виконано. Представниками Держгеокадастру взято участь у п'яти засіданнях спільної українсько-молдовської робочої групи з підготовки підсумкових демаркаційних документів, за результатами засідань складено протоколи
1.23	Участь у діяльності міжнародних організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та національної інфраструктури геопросторових даних	II півріччя	Департамент розвитку національної інфраструктури геопросторових даних Управління міжнародного співробітництва	Забезпечено участь представників Держгеокадастру у засіданнях Групи експертів ООН з географічних назв, Асоціації національних картографо-геодезичних та кадастрових служб європейських країн, Міжнародної картографічної асоціації	Забезпечено участь представників Держгеокадастру у діяльності міжнародних організацій у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності та національної інфраструктури геопросторових даних	–	–	–	Виконано. Взято участь онлайн: у 26-му засіданні Відділу Східної частини Центральної Європи та Південно-Східної Європи Групи експертів ООН з географічних назв (Прага, Чеська Республіка, 18 травня 2022 року); у засіданні Генеральної асамблеї Асоціації національних картографо-геодезичних та кадастрових служб європейських країн (Сараєво, Боснія і Герцеговина, 15–17 травня 2022 року); у засіданні 12-ї сесії Комітету експертів ООН з управління геопросторовою інформацією (Нью-Йорк, США, 3–5 серпня 2022 року);

									9-му засіданні Координаційного комітету з Геодезичної дуги Струве (Альта, Норвегія, 19–21 вересня 2022 року). Генеральна асамблея Міжнародної картографічної асоціації не проводилась
2. Забезпечення ведення Державного земельного кадастру, наповнення його повними та достовірними відомостями									
<i>Нормативно-правова робота</i>									
2.1	Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо стимулювання меліорації земель»	липень	Департамент ведення державного земельного кадастру Юридичний департамент	Приведено окремі нормативно-правові акти у відповідність із нормами законодавства	Приведено окремі нормативно-правові акти у відповідність із нормами законодавства	–	–	–	Виконано. Кабінетом Міністрів України прийнято розроблену Держгеокадастром та Мінагрополітики постанову Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1077 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо стимулювання меліорації земель»
<i>Профільна робота</i>									
2.2	Реалізація пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками	II півріччя	Департамент ведення державного земельного кадастру Юридичний департамент	Забезпечено реалізацію пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками та за результатами його реалізації розроблено проект закону щодо надання сертифікованим інженерам-землевпорядникам	Зупинено реалізацію пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками на період дії воєнного стану та протягом місяця після його припинення або скасування згідно	–	–	–	Реалізацію зупинено. Згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 р. № 563 «Деякі питання регулювання земельних відносин» реалізацію пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками, запровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей

				статусу державних кадастрових реєстраторів	з постановою Уряду від 10 травня 2022 р. № 563				про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками» зупинено на період дії воєнного стану та протягом місяця після його припинення або скасування
2.3	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, права на які виникли до 1 січня 2013 року	II півріччя	Департамент ведення державного земельного кадастру	Внесено до Державного земельного кадастру відомості про 100 відсотків земельних ділянок, права на які виникли до 1 січня 2013 року	Внесено до Державного земельного кадастру відомості про 26 відсотків земельних ділянок, права на які виникли до 1 січня 2013 року (з них у 2022 році – 3,17 відсотка)	–	–	–	Виконано частково. У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) роботу автоматизованої системи Державного земельного кадастру було призупинено з 24.02.2022 до 17.05.2022. З урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 р. № 564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану» на територіях 9 областей (у цілому або окремі райони, територіальні громади) припинено доступ користувачів до Державного земельного кадастру, тому внесення відомостей на цих територіях не здійснювалося. З огляду на зазначене у 2022 році до Державного земельного кадастру внесено відомості про 3,17 % земельних ділянок, права на які виникли до 01 січня 2013 року
2.4	Уточнення меж кадастрових зон	грудень	Департамент ведення	До Державного земельного	Здійснюється підготовка	–	–	–	Виконано частково.

і кварталів на прикордонних територіях відповідно до внесених до Державного земельного кадастру відомостей про державний кордон України згідно із затвердженими документами щодо демаркації, редемаркації, делімітації державного кордону України		державного земельного кадастру	кадастру внесено уточнені відомості про межі кадастрових зон і кварталів на прикордонних територіях	територіальними органами Держгеокадастру матеріалів, необхідних для внесення до Державного земельного кадастру уточнених відомостей про межі кадастрових зон і кварталів на прикордонних територіях				Головними управліннями Держгеокадастру у Волинській, Закарпатській, Львівській, Одеській та Чернівецькій областях здійснюється підготовка відповідних матеріалів у паперовій та електронній формі. Уточнені відомості буде внесено до Державного земельного кадастру після подання матеріалів до Держгеокадастру
---	--	--------------------------------	---	---	--	--	--	--

3. Удосконалення організаційно-правових засад землеустрою, інвентаризація земель та оптимізація ведення Державного фонду документації із землеустрою

Нормативно-правова робота

3.1	Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови «Про затвердження Порядку резервування для представників корінних народів України, що повертаються на територію Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, земель сільськогосподарського та іншого	грудень	Департамент землеустрою, використання та охорони земель Юридичний департамент	Прийнято постанову Кабінету Міністрів України	Проект постанови розроблено, подано до Кабінету Міністрів України та повернуто до Мінагрополітики для визначення актуальності його розгляду Кабінетом Міністрів України	–	–	–	Виконано Держгеокадастром. Держгеокадастром листом від 10.12.2021 № 5-28-0.132-15605/2-21 проект постанови направлено до Міністерства аграрної політики та продовольства України для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України. Листом СКМУ від 27.04.2022 № 7557/0/2-22 проект постанови Кабінету Міністрів України повернуто Мінагрополітики для визначення актуальності його розгляду Кабінетом Міністрів України
-----	--	---------	--	---	---	---	---	---	---

	призначення, виділення земельних ділянок та їхній облік»								
3.2	Розроблення та подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови «Про внесення змін до Порядку проведення інвентаризації земель», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 476»	липень	Департамент землеустрою, використання та охорони земель Юридичний департамент	Розроблено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України	Прийнято постанову Кабінету Міністрів України	–	–	–	Виконано. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 05.08.2022 № 866 «Про внесення змін до Порядку проведення інвентаризації земель»
3.3	Розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель сільськогосподарського призначення суб'єктами державного сектору економіки»	грудень	Департамент землеустрою, використання та охорони земель Юридичний департамент	Розроблено та забезпечено подання на розгляд Верховної Ради України проекту Закону України	Розроблено та забезпечено подання на розгляд Верховної Ради України проекту Закону України	–	–	–	Виконано. Законопроект (реєстр. № 7588 від 25.07.2022) 20.09.2022 прийнято Верховною Радою України в першому читанні
3.4	Розроблення проекту Закону України «Про внесення змін	грудень	Департамент землеустрою, використання	Розроблено та забезпечено подання на розгляд Верховної Ради	Розроблено та забезпечено подання на розгляд Верховної Ради	–	–	–	Виконано. Законопроект (реєстр. № 7587 від 25.07.2022) 06.09.2022 включено до порядку денного

	до Податкового кодексу України»		та охорони земель Юридичний департамент	України проекту Закону України	України проекту Закону України				восьмої сесії Верховної Ради України IX скликання
3.5	Розроблення та подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»	липень	Департамент землеустрою, використання та охорони земель Юридичний департамент	Розроблено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України	Розроблено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України	–	–	–	Виконано. Прийнято Постанову Кабінету Міністрів України «Деякі питання регулювання земельних відносин» від 10.05.2022 № 563
<i>Профільна робота</i>									
3.6	Проведення інвентаризації земель державної власності	II півріччя	Департамент землеустрою, використання та охорони земель Територіальні органи/ структурні підрозділи Держгеокадастру	Внесено до Державного земельного кадастру відомості про земельні ділянки державної власності	Інвентаризація земель державної власності не проводилася	–	–	–	Не виконано. Постановою Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2022 р. № 401 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» скорочено видатки загального фонду Державного бюджету України на 2022 рік, передбачені головним розпорядникам коштів державного бюджету, зокрема за бюджетною програмою КПКВК 2803620 «Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру» у розмірі 138 962,1 тис. гривень
3.7	Створення Державного фонду документації із землеустрою в електронному	II півріччя	Департамент землеустрою, використання та охорони земель	Перетворено приблизно 1 млн примірників документації із землеустрою в електронний	Перетворення примірників документації із землеустрою та оцінки земель в цифровий вигляд за	–	–	–	Не виконано. Кошти з Державного бюджету України на 2022 рік щодо створення Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронному

	(цифровому) вигляді		Територіальні органи / структурні підрозділи Держгеокадастру	(цифровий) вигляд	кошти державного бюджету у 2022 році не здійснювалося. Станом на 26.12.2022 перетворено в електронну форму 1,4 млн документацій із землеустрою				(цифровому) вигляді не виділено. Водночас на виконання окремого доручення в. о. Голови Держгеокадастру від 30.05.2022 № 173/3-22-0.134 з метою збереження Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель головним управлінням Держгеокадастру в області та його структурним підрозділам з використанням доступного обладнання та програмно-апаратних комплексів вживаються заходи щодо перетворення в електронну форму важливих матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, що зберігаються в паперовій формі та електронна копія яких відсутня в системі електронного документообігу Держгеокадастру. Станом на 26.12.2022 головними управліннями Держгеокадастру в областях та м. Києві перетворено в електронну форму 1,4 млн документацій із землеустрою
4. Здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності									
<i>Нормативно-правова робота</i>									
4.1	Розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо	грудень	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект	Законопроект розроблено. Наразі вирішується питання щодо доцільності його подальшого	–	–	–	Виконано частково. Розроблений Держгеокадастром проект акта погоджено Мінцифри без зауважень, Міндовкілля та Мінфіном – із зауваженнями. ДРС надало рішення № 29 від 19.01.2022 про

	охорони ґрунтів та відтворення їх родючості»		Юридичний департамент		погодження, доопрацювання та супроводу				<p>відмову в погодженні проекту акта. Під головуванням першого заступника Мінагрополітики Тараса Висоцького 10.02.2022 проведено громадське обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо охорони ґрунтів та відтворення їх родючості». Законопроект 15.04.2022 направлено на погодження до Держекоінспекції.</p> <p>Наразі Держгеокадастром вирішується питання щодо доцільності подальшого розроблення та супроводу законопроекту у зв'язку з необхідністю виділення значного обсягу бюджетних коштів для забезпечення його реалізації.</p> <p>Крім того, окремі положення цього законопроекту, які не потребують фінансування із державного бюджету, враховано Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель» № 2698-IX від 19.10.2022</p>
4.2	Розроблення проекту Закону України «Про внесення змін	грудень	Департамент контролю за використанням	Розроблено та забезпечено подання на розгляд Верховної	Розроблення проекту акта втратило актуальність	—	-	—	Втрата актуальності заходу. Відповідно до листа Мінагрополітики від 08.07.2022 № 21-1430-05.1/10442

	до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері охорони ґрунтів»		та охороною земель Юридичний департамент	Ради України проекту Закону України	у зв'язку з дублюванням його положень проектом Кодексу України про адміністративні проступки, розробленого Мін'юстом				Держгеокадастром опрацьовано проект Кодексу України про адміністративні проступки, розроблений Мін'юстом, та надано зауваження і пропозиції до нього. Положеннями цього законопроекту посилено відповідальність за порушення у сфері використання та охорони земель
--	---	--	---	-------------------------------------	--	--	--	--	---

Профільна робота:

здійснення заходів державного нагляду (контролю) за топографо-геодезичною і картографічною діяльністю

4.3	Здійснення заходів щодо приведення топографічних планів населених пунктів масштабів 1:5000, 1:2000 до сучасного стану місцевості	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено моніторинг щодо оновлення топографічних планів населених пунктів масштабів 1:5000, 1:2000, складення переліку суб'єктів топографо-геодезичної і картографічної діяльності для внесення в ІАС	Моніторинг щодо оновлення топографічних планів населених пунктів територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві не здійснювався	-	-	-	Заходи не виконувалися. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві моніторинг щодо оновлення топографічних планів населених пунктів починаючи з 24.02.2022 не здійснювався
4.4	Організація здійснення державного нагляду (контролю) за топографо-геодезичною і картографічною діяльністю	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено заходи державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності	Фактично проведено два заходи державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності	-	-	-	Виконано частково. Держгеокадастром у 2022 році заплановано 353 заходи державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022

									№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві заходи державного контролю починаючи з 24.02.2022 не здійснювались
4.5	Здійснення заходів щодо формування та ведення Держкартгеофонду	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено заходи державного нагляду (контролю) щодо виявлення порушень умов користування топографо-геодезичними, картографічними та іншими матеріалами Держкартгеофонду і вжиття відповідних заходів щодо їх усунення	Заходи державного нагляду (контролю) щодо виявлення порушень умов користування топографо-геодезичними, картографічними та іншими матеріалами Держкартгеофонду не здійснювались	–	–	–	Заходи не виконувалися. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві заходи державного нагляду (контролю) щодо виявлення порушень умов користування топографо-геодезичними, картографічними та іншими матеріалами Держкартгеофонду починаючи з 24.02.2022 не здійснювались
<i>здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності</i>									
4.6	Організація та здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності	З початку 2022 року до 18.02.2022 здійснено 1246 заходів державного контролю	–	–	–	Виконано частково. Виявлено 824 факти порушень законодавства у сфері використання та охорони земель. До органів місцевого самоврядування та виконавчої влади внесено 210 клопотань з питань приведення рішень (розпоряджень) у відповідність із вимогами чинного законодавства. На усунення порушень видано 499 приписів. Складено 419

									<p>протоколів про адміністративні правопорушення.</p> <p>Винесено 332 постанови про накладення адміністративних стягнень на суму понад 136 тис. гривень.</p> <p>За цей період нараховано шкоду, заподіяну внаслідок порушень земельного законодавства, на суму 8,3 млн грн (із них відшкодовано у добровільному порядку – 1,8 млн грн).</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві заходи державного контролю починаючи з 24.02.2022 не здійснювались</p>
4.7	Організація та здійснення контролю за порядком визначення та відшкодування втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено заходи державного нагляду (контролю) за порядком визначення та відшкодування втрат с.-г. та л.-г. виробництва	Заходи державного нагляду (контролю) за порядком визначення та відшкодування втрат с.-г. та л.-г. виробництва не здійснювались	–	–	–	<p>Заходи не виконувалися.</p> <p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві заходи державного контролю починаючи з 24.02.2022 не здійснювались</p>

4.8	Організація та здійснення державного контролю за виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту під час проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних із порушенням ґрунтового покриву, своєчасного проведення рекультивації порушених земель в обсягах, передбачених робочим проектом землеустрою	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено заходи державного нагляду (контролю) за виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту	Заходи державного нагляду (контролю) за виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту не здійснювались	–	–	–	Заходи не виконувались. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві заходи державного контролю починаючи з 24.02.2022 не здійснювались
4.9	Організація здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Здійснено заходи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, пов'язаної з використанням та охороною земель	З початку 2022 року до 18.02.2022 проведено 92 заходи, під час яких виявлено 77 порушень земельного законодавства	–	–	–	Виконано частково. Річним планом здійснення заходів державного нагляду (контролю) на 2022 рік, затвердженого наказом Держгеокадастру від 19.11.2021 № 543, заплановано 4294 перевірки державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, пов'язаної з використанням та охороною земель. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України

									від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) територіальними органами Держгеокадастру в областях та м. Києві заходи державного контролю починаючи з 24.02.2022 не здійснювались. Відповідно до підпункту 36 пункту 19 розділу I, абзацу четвертого пункту 1 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» з 26 травня 2022 року на заміну державного нагляду у сфері землеустрою запроваджено обов'язкове страхування відповідальності розробників документації із землеустрою
4.10	Сприяння запровадженню та організації громадського контролю за використанням та охороною земель	II півріччя	Департамент контролю за використанням та охороною земель	Призначення Держгеокадастром громадських інспекторів відповідно до положень, затверджених Мінагрополітики	Розроблено проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Положення про громадський контроль за використанням та охороною земель»	–	–	–	Виконано. Проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Положення про громадський контроль за використанням та охороною земель» Держгеокадастром листом від 21.10.2022 № 5-28-0.191-6900/2-22 надіслано до Мінагрополітики для видання наказу
5. Забезпечення організаційно-правових передумов для вільного доступу всіх учасників ринку земель до інформації про земельні відносини									
<i>Нормативно-правова робота</i>									
5.1	Розроблення та внесення на розгляд Уряду	грудень	Управління ринку та оцінки земель	Проект постанови прийнято	Здійснюється розроблення оновленого проекту	–	–	–	Виконано частково. На виконання пункту 8 доручення Прем'єр-міністра

	<p>проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення проведення моніторингу земельних відносин»</p>		<p>Юридичний департамент</p>	<p>Кабінетом Міністрів України</p>	<p>постанови Кабінету Міністрів України. Термін розроблення акта змінено на 2023 рік</p>			<p>України Дениса Шмигала від 10.06.2021 № 26349/1/1-21 до абзацу другого підпункту 12 пункту 25 розділу I Закону України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» Держгеокадастром розроблено зазначений проект постанови Кабінету Міністрів України, яким пропонувалося врегулювати порядок проведення моніторингу земельних відносин, у тому числі проведення моніторингу ринку земель. Проект постанови було погоджено із заінтересованими органами в установленому порядку. За результатами проведення правової експертизи проекту постанови Мін'юстом надано висновок щодо його невідповідності вимогам нормопроектувальної техніки. Водночас через законодавчі зміни (Закон України від 19 жовтня 2022 р. № 2698-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони</p>
--	--	--	------------------------------	------------------------------------	--	--	--	---

									<p>земель») Держгеокадастр листом від 16.12.2022 № 5-28-0.221-8529/2-22 звернувся до Мінагрополітики щодо зняття з контролю пункту 8 доручення як такого, що фактично дублює завдання, передбачене підпунктом 1.4 пункту 1 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону (доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 22.11.2022 № 31466/1/1-22), яким передбачено подання на розгляд Уряду відповідного проекту акта Кабінету Міністрів України стосовно затвердження порядку здійснення публічного моніторингу земельних відносин та моніторингу ринку земель у його складі.</p> <p>Дорученням Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 31.12.2022 № 26349/59/1-21 до листа Мінагрополітики від 26.12.2022 № 21-6000-02/28070 пункт 8 знято з контролю.</p> <p>На сьогодні Держгеокадастром здійснюється розроблення проекту акта, передбаченого доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 22.11.2022 № 31466/1/1-22</p>
5.2	Розроблення проекту наказу Міністерства	грудень	Управління ринку та оцінки земель	Наказ подано на державну реєстрацію	Проект наказу розроблено та погоджено	–	–	–	<p>Виконано частково. Розроблений Держгеокадастром проект наказу Мінагрополітики</p>

	аграрної політики та продовольства України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Мінагрополітики»		Юридичний департамент	до Міністерства юстиції України	із заінтересованими ЦОВВ. Після отримання погодження від Держводагентства проект наказу буде надіслано до Мінагрополітики для його видання та до Мін'юсту – для державної реєстрації				погоджено Мінагрополітики (лист від 07.11.2022 № 21-6000-09/2227) та листом Держгеокадастру від 16.11.2022 № 5-28-0.222-7662/2-22 надіслано на погодження до ЦОВВ. Міндовкілля та Держлісагентство погодили проект наказу (лист від 22.11.2022 № 25/1-34/16034-22 та лист від 19.12.2022 № 02-33/6998-22). Мінцифри листом від 14.12.2022 № 1/04-2-11403 повідомило, що проект наказу не підлягає проведенню цифрової експертизи; ДРС листом від 29.11.2022 № 4249/20-22 повідомила, що проект наказу не потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»
5.3	Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України щодо переважного права особи, яка використовує земельну ділянку на праві емфітевзису, на придбання земельної ділянки, можливості та процедури обігу	грудень	Управління ринку та оцінки земель Юридичний департамент	Подано Кабінетом Міністрів України до Верховної Ради України законопроект	Законопроект розроблено, проте подальше його опрацювання втратило актуальність	–	–	–	Виконано частково. Законопроект розроблено Держгеокадастром. З Мінагрополітики в робочому порядку узгоджено питання, що питання, яке пропонується врегулювати проектом Закону, через військову агресію російської федерації проти України на сьогодні є не актуальним

	такого права								
<i>Профільна робота</i>									
5.4	Здійснення моніторингу ринку земель	II півріччя	Управління ринку та оцінки земель ДП «Центр державного земельного кадастру»	Публікація результатів моніторингу ринку земель с.-г. призначення на офіційному вебсайті Держгеокадастру	Публікація результатів моніторингу ринку земель с.-г. призначення на офіційному вебсайті Держгеокадастру здійснюється постійно. Відчужено 452 015 земельних ділянок	-	-	-	Виконано. На офіційному вебсайті Держгеокадастру в розділі «Земельний моніторинг» оприлюднюється інформація про кількість відчужених земельних ділянок сільськогосподарського призначення, площу та середню ціну за 1 га таких земельних ділянок, а також інформація про здійснені транзакції щодо земельних ділянок сільськогосподарського призначення. З 01.07.2021 по 01.01.2023 відчужено 452 015 земельних ділянок загальною площею 885 462,0139 гектара
5.5	Створення функціоналу програмного забезпечення Державного земельного кадастру щодо надання відомостей про нормативну грошову оцінку земель в автоматичному режимі за екстериторіальним принципом	грудень	Управління ринку та оцінки земель Департамент ведення державного земельного кадастру ДП «Центр державного земельного кадастру»	Розроблено функціонал для надання адмінпослуги щодо надання відомостей про нормативну грошову оцінку земельних ділянок населених пунктів та земельних ділянок не с.-г. призначення за їх межами в автоматичному режимі за екстериторіальним принципом	Функціонал розроблено та запроваджено	У межах виділених коштів на 2022 рік відповідно до Плану адміністрування Державного земельного кадастру	-	-	Виконано. З 26 липня 2022 року здійснюється автоматичний розрахунок нормативної грошової оцінки земельної ділянки для земель сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів, відомості про оцінку яких внесені до Державного земельного кадастру, за допомогою функціоналу системи Державного земельного кадастру. З 19 жовтня 2022 року запроваджено функціонал щодо автоматичного формування витягів із технічної

									документації про нормативну грошову оцінку земель населених пунктів програмним забезпеченням Державного земельного кадастру
5.6	Організація професійної підготовки оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок	II півріччя	Управління ринку та оцінки земель	Забезпечено підготовку фахівців з експертної грошової оцінки земельних ділянок за результатами складання екзаменаційних іспитів	Здійснено підготовку фахівців з експертної грошової оцінки земельних ділянок за результатами складання екзаменаційних іспитів	–	–	–	Виконано. Організовано підвищення кваліфікації 156 оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок. До Державного реєстру оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок внесено 65 оцінювачів
6. Євроінтеграція та міжнародна співпраця									
6.1	Двостороннє співробітництво у сфері геодезії, картографії та кадастру, земельних відносин, національної інфраструктури геопросторових даних	II півріччя	Відділ міжнародного співробітництва	Налагоджено двостороннє співробітництво у сфері геодезії, картографії та кадастру, земельних відносин, національної інфраструктури геопросторових даних	Забезпечено розвиток двостороннього співробітництва у сфері геодезії, картографії та кадастру, земельних відносин, національної інфраструктури геопросторових даних	1007	–	–	Виконано. Підписано Меморандум про взаєморозуміння між Держгеокадастром та Міністерством економіки Азербайджанської Республіки у сфері земельних відносин, управління землями державної власності та Державного земельного кадастру. Налагоджено співпрацю з Міністерством природних ресурсів Канади у сфері національної інфраструктури геопросторових даних, стандартизації у сфері геопросторової інформації. Продовжено співробітництво з: Головним офісом геодезії і картографії Республіки Польща (GUGIK) щодо обміну досвідом з картографування; Картографічною службою

								<p>Королівства Норвегії (Kartverket) та міжнародною консалтинговою компанією «ConsaltingWhere», за підтримки яких розроблено Звіт з оцінки соціально-економічного впливу в Україні в межах імплементації Рамкової програми інтегрованої геопросторової інформації (IGIF) в Україні;</p> <p>Агентством США з міжнародного співробітництва (USAID) щодо вдосконалення національного геопорталу національної інфраструктури геопросторових даних;</p> <p>Німецько-українським агрополітичним діалогом (АПД) щодо забезпечення участі представників Держгеокадастру в експертних круглих столах.</p> <p>За ініціативою Держгеокадастру розроблено постанову Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1277, відповідно до якої Угода між Урядом України та Урядом Російської Федерації про співробітництво в галузі геодезії, картографії, кадастру та дистанційного зондування Землі, Угода між Урядом України та Урядом Російської Федерації про взаємний обмін топографо-геодезичними, картографічними та аерокосмічними матеріалами та Угода між Кабінетом Міністрів України і Урядом</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	---

									Республіки Білорусь про взаємодію в галузі геодезії, картографії та дистанційного зондування Землі припинили свою дію 22 листопада 2022 року
6.2	Участь у міжнародних організаціях	II півріччя	Відділ міжнародного співробітництва	Забезпечено участь представників у засіданнях, сесіях, конференціях, організованих міжнародними організаціями	Взято участь у більш ніж 10 міжнародних заходах, на яких було представлено досягнення Держгеокадастру	315	–	–	Виконано. Представлено досягнення Держгеокадастру на міжнародній арені, зокрема: на спільній конференції та пленарному засіданні Постійного комітету з питань кадастру в Європейському Союзі (РСС), на засіданні Генеральної асамблеї Асоціації національних картографо-геодезичних та кадастрових служб європейських країн (EuroGeographics), 12-й сесії Комітету експертів ООН з глобального управління геопросторовою інформацією (UN-GGIM), 9-му засіданні Координаційного комітету геодезичної дуги Струве, 26-му засіданні Відділу Східної частини Центральної Європи та Південно-Східної Європи Групи експертів ООН з географічних назв (UNGEGN), Всесвітньому геопросторовому форумі та навчальній програмі на тему «Інфраструктура геопросторових знань та еволюція екосистеми зацікавлених сторін» в м. Амстердам (Королівство Нідерланди), Тринадцятому міжнародному семінарі

									<p>LANDNET, організованому Регіональним відділенням Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН країн Європи та Центральної Азії (FAO REU) у м. Скоп'є (Республіка Північна Македонія), Другому Всесвітньому конгресі ООН з геопросторової інформації у м. Гайдарабад (Індія), Другому загальному засіданні Правління 2022 року Європейської головної організації географічної інформації (EUROGI) у м. Брюссель (Королівство Бельгія) та ін.</p> <p>Ініційовано співробітництво, підписано меморандум та проведено зустрічі з Європейською головною організацією географічної інформації (European Umbrella Organisation for Geographic Information – EUROGI).</p> <p>Укладено Угоду про асоційоване членство Держгеокадастру терміном на 1 рік у Відкритому геопросторовому консорціумі (Open Geospatial Consortium, OGC)</p>
6.3	Підготовка передумов до започаткування нових проектів міжнародної технічної допомоги	II півріччя	Відділ міжнародного співробітництва	Розроблено проектні пропозиції та концептуальні записки щодо пріоритетних напрямів	Підготовлено та надіслано пропозиції стосовно залучення міжнародної технічної допомоги,	–	–	–	<p>Виконано.</p> <p>Розпочато реалізацію Проекту з розвитку потенціалу використання національної інфраструктури геопросторових даних (далі – НІГД) в Україні між Держгеокадастром,</p>

				залучення МТД, проведено презентації та зустрічі з міжнародними організаціями	проведено зустрічі з міжнародними партнерами			<p>державним підприємством «Науково-дослідний інститут геодезії і картографії» та Японським агентством міжнародного співробітництва (ІСА), Офісом ІСА в Україні (реєстраційна картка від 29.07.2022 № 4992).</p> <p>З метою захисту геопросторової інформації національного геопорталу у зв'язку з введенням воєнного стану в Україні Японське агентство міжнародного співробітництва (ІСА) схвалило запит Держгеокадастру щодо розширення Проекту та надання додаткової підтримки – обладнання, необхідного для забезпечення належного й безпечного функціонування національної інфраструктури геопросторових даних в умовах воєнного стану. Проект перереєстровано від 01.12.2022, № реєстр. картки 4992-01.</p> <p>Крім розвитку національної інфраструктури геопросторових даних, Проект також включатиме актуалізацію картографічної основи для забезпечення обороноздатності та відновлення країни: створення та оновлення топографічної карти 1:10 000 на територію трьох міст та створення топографічних карт у масштабі 1:25 000 на 104 номенклатурних аркуші.</p>
--	--	--	--	---	--	--	--	---

									<p>Запит Держгеокадастру щодо підтримки функціонування НІГД під час воєнного стану схвалило Агентство кадастру, земельного реєстру та картографування Королівства Нідерланди (Kadaster). У межах Меморандуму про взаєморозуміння між Держгеокадастром і Kadaster з питань інституційного та партнерського співробітництва у сфері НІГД планується робота над спільним проектом щодо створення топографічної карти в масштабі 1:25 000 на пілотну територію (узгоджується) з використанням супутникових знімків.</p> <p>Подано проектну пропозицію «Створення цифрових ортофотопланів масштабу 1:10 000, цифрової моделі рельєфу та базової державної топографічної карти масштабу 1:10 000 на територію України» на розгляд Уряду Республіки Корея в межах Official Development Assistance</p>
7. Сертифікація та державний нагляд у сфері землеустрою									
<i>Нормативно-правова робота</i>									
7.1	Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України	вересень	Управління сертифікації	Розроблено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України	Об'єднаний проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено та надіслано на погодження до заінтересованих ЦОВВ	–	–	–	Виконано частково. Відповідно до висновку Мін'юсту за результатами правової експертизи проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та

	від 12 вересня 2018 р. № 727»								кадастру» (№ 72474/90899-11-22/8.2.1 від 25.08.2022) з метою зменшення актів з одного питання проект вищезазначеної постанови та проект постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 727» об'єднано (п. 8.10 плану роботи ДГК за 2022 рік)
7.2	Розроблення проекту наказу Мінагрополітики «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Мінагрополітики від 26.10.2018 № 515»	вересень	Управління сертифікації	Видано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України та зареєстровано в Мін'юсті	Видано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України та зареєстровано в Мін'юсті				Виконано. Видано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30.08.2022 № 631, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 13 вересня 2022 р. за № 1049/38385
<i>Профільна робота</i>									
7.3	Забезпечення роботи кваліфікаційних комісій видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та інженера-геодезиста	II півріччя	Управління сертифікації	Забезпечено роботу кваліфікаційних комісій	Забезпечено роботу кваліфікаційних комісій	–	–	–	Виконано. За 2022 рік здійснено організаційно-технічне забезпечення діяльності дев'яти засідань Кваліфікаційної комісії видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та дев'яти засідань Кваліфікаційної комісії видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-геодезиста
7.4	Ведення Державних реєстрів сертифікованих інженерів-землевпорядників	II півріччя	Управління сертифікації	Внесено відомості про осіб, які отримали кваліфікаційні сертифікати,	Внесено відомості про осіб, які отримали кваліфікаційні сертифікати,	–	–	–	Виконано. Протягом 2022 року до Державних реєстрів сертифікованих інженерів-землевпорядників

	та сертифікованих інженерів-геодезистів та видача витягів із цих реєстрів			до Державних реєстрів сертифікованих інженерів-землевпорядників та сертифікованих інженерів-геодезистів	до Державних реєстрів сертифікованих інженерів-землевпорядників та сертифікованих інженерів-геодезистів				та сертифікованих інженерів-геодезистів внесено відомості про 401 інженера-землевпорядника та 214 інженерів-геодезистів. Видано витяги із цих реєстрів інженерам-землевпорядникам (37) та інженерам-геодезистам (30)
8. Здійснення організаційних заходів щодо забезпечення діяльності Держгеокадастру									
8.1	Забезпечення проведення нарад, круглих столів, робочих зустрічей, селекторів із питань топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів	II півріччя	Департамент забезпечення діяльності служби Структурні підрозділи Держгеокадастру	Проведено наради, круглі столи, робочі зустрічі, селектори з питань діяльності Держгеокадастру, прийнято відповідні рішення та пропозиції	Проведено щотижневі апаратні наради (онлайн) керівництва Держгеокадастру та його територіальних органів з керівництвом Мінагрополітики, а також інші заходи. Підготовлено відповідні інформаційні матеріали, виконано протокольні доручення керівництва	–	–	–	Виконано. Керівництвом Держгеокадастру проведено та взято участь у понад 240 заходах (нарадах, круглих столах, робочих зустрічах, селекторах у форматах онлайн чи офлайн)
8.2	Підготовка статей, пресрелізів та коментарів про реалізацію державної політики у сфері топографо-геодезичної і картографічної	II півріччя	Департамент забезпечення діяльності служби Структурні підрозділи Держгеокадастру	Підготовлено статті, пресрелізи та коментарі про реалізацію державної політики, поінформовано	Підготовлено статті, пресрелізи та коментарі про реалізацію державної політики, поінформовано громадськість про її реалізацію	–	–	–	Виконано. Протягом 2022 року підготовлено пресрелізи, коментарі, статті (усього 91) про реалізацію державної політики у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин,

	діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів			громадськість про її реалізацію					землеустрою, у сфері Державного земельного кадастру, державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності, родючості ґрунтів
8.3	Забезпечення діяльності Громадської ради при Держгеокадастрі	II півріччя	Департамент забезпечення діяльності служби Структурні підрозділи Держгеокадастру	Проведено засідання Громадської ради при Держгеокадастрі та прийнято відповідні рішення	Засідання Громадської ради при Держгеокадастрі буде проведено після закінчення шести місяців із дня припинення чи скасування воєнного стану на території України	–	–	–	Захід призупинено. Громадська рада при Держгеокадастрі складу 2020–2022 рр. припинила свої повноваження 24 січня 2022 року. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 909 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996» формування нового складу громадських рад при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та м. Севастополі держадміністрації розпочинається утворенням ініціативних груп після закінчення шести місяців із дня

									припинення чи скасування воєнного стану на території України
8.4	Проведення засідань колегії Держгеокадастру та його територіальних органів	II півріччя	Департамент забезпечення діяльності служби Територіальні органи Держгеокадастру	Проведено засідання колегії Держгеокадастру та його територіальних органів і прийнято відповідні рішення	15 грудня 2022 року проведено засідання колегії Держгеокадастру та його територіальних органів	–	–	–	Виконано. Засідання колегії Держгеокадастру проведено 15 грудня 2022 року. На колегії було розглянуто такі питання: 1. Про підсумки діяльності Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру за 2022 рік. 2. Про пріоритетні напрями та план роботи Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2023 рік. 3. Про стан створення та розвитку національної інфраструктури геопросторових даних. 4. Про підсумки діяльності з внутрішнього аудиту в системі Держгеокадастру за 2022 рік. Наказом Держгеокадастру від 21.12.2022 № 396 рішення колегії Держгеокадастру від 15.12.2022 введено в дію
8.5	Розгляд звернень громадян та запитів на публічну інформацію	II півріччя	Управління по роботі із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації	Надано відповіді на звернення громадян та інформацію на запити про публічну інформацію	Надано відповіді на 2736 звернень громадян та інформацію на 598 запитів про публічну інформацію	–	–	–	Виконано. Протягом 2022 року Держгеокадастром надано відповіді на 2736 звернень громадян та інформацію на 598 запитів про публічну інформацію
8.6	Організація та проведення особистого	II півріччя	Управління по роботі із зверненнями	Забезпечено організацію	Особистий прийом громадян не проводився	–	–	–	Введено обмежувальні заходи. Відповідно до Закону України «Про забезпечення санітарного

	прийому громадян керівництвом Держгеокадастру, керівниками (працівниками) його структурних підрозділів		громадян та доступу до публічної інформації	та проведення особистого прийому громадян					та епідемічного благополуччя населення», постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та наказу Держгеокадастру від 16.03.2020 № 85 «Про додаткові заходи запобігання та поширенню коронавірусу (COVID-2019)» в апараті Держгеокадастру введено обмежувальні заходи до покращення епідемічної ситуації в Україні
8.7	Забезпечення Порядку взаємодії Офісу Президента України, державних колегіальних органів, органів виконавчої влади, Секретаріату Кабінету Міністрів України та державної установи «Урядовий контактний центр» із забезпечення належного реагування на звернення, які надходять за допомогою засобів телефонного	II півріччя	Управління по роботі із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації	Надано відповіді на звернення юридичних та фізичних осіб	Забезпечено кваліфікований і своєчасний розгляд 104 звернень	–	–	–	Виконано. Протягом 2022 року структурними підрозділами Держгеокадастру забезпечено кваліфікований і своєчасний розгляд 104 звернень, що надходили через Єдину систему опрацювання звернень

	зв'язку та з використанням інтернету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 № 976								
8.8	Забезпечення роботи гарячої лінії Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру	II півріччя	Управління по роботі із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації	Надано консультації та відповіді на звернення юридичних та фізичних осіб	Забезпечено кваліфікований та неупереджений розгляд 17 812 звернень (консультацій) громадян	400	–	–	Виконано. Протягом 2022 року Держгеокадастром забезпечено кваліфікований та неупереджений розгляд 17 812 звернень (консультацій) громадян, що надходили на «гарячу лінію» Держгеокадастру
8.9	Здійснення представництва інтересів Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру в судових, правоохоронних та інших органах державної влади та місцевого самоврядування	II півріччя	Юридичний департамент	Забезпечено представлення інтересів Держгеокадастру в судових, правоохоронних та інших органах державної влади та місцевого самоврядування	Забезпечено представлення інтересів Держгеокадастру в судових, правоохоронних та інших органах державної влади та місцевого самоврядування	–	–	–	Виконано. Наразі зафіксовано 155 відкритих судових проваджень, стороною яких є Держгеокадастр. З 01.01.2022 відкрито 40 судових проваджень, на кінець 2022 року з них залишилося 29. Держгеокадастром забезпечено належне представлення інтересів у судових, правоохоронних та інших органах державної влади та місцевого самоврядування
8.10	Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну службу України з питань	вересень	Юридичний департамент	Розроблено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України	Проект постанови Кабінету Міністрів України перебуває на етапі погодження із заінтересованими ЦОВВ	–	–	–	Виконано частково. Розроблений Держгеокадастром проект постанови 13.12.2022 погоджено Міністром аграрної політики та продовольства України. Листом Держгеокадастру від 14.12.2022 проект акта направлено

	геодезії, картографії та кадастру»								на погодження до Мінцифри, Мінекономіки, Мінфіну. 20.12.2022 отримано лист Мінфіну про необхідність надання фінансово-економічних розрахунків. 21.12.2022 отримано висновок Мінцифри до проекту акта (без зауважень)
<i>Кадрова політика Держгеокадастру</i>									
8.11	Конкурсний відбір висококваліфікованих фахівців на заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в апараті Держгеокадастру та його територіальних органах, зокрема керівників головних управлінь в областях та м. Києві, а також їх заступників	II півріччя	Департамент управління персоналом	Проведено конкурсний відбір на заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в апараті Держгеокадастру та його територіальних органах	Завершено автоматично конкурсну процедуру щодо оголошеного 16.02.2022 конкурсу у зв'язку із введенням з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні. Після 24 лютого 2022 року конкурси на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в апараті Держгеокадастру та його територіальних органах у зв'язку з введенням воєнного стану в Україні не оголошувалися	–	–	–	Виконано. Держгеокадастром 16.02.2022 було оголошено конкурс на зайняття 15 вакантних посад категорії «Б» керівників та заступників керівників територіальних органів Держгеокадастру в областях. За відсутності можливості своєчасного завершення конкурсної процедури в межах терміну 45 календарних днів із дня оголошення зазначеного конкурсу у зв'язку з введенням з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні (Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), процедура завершено автоматично. Водночас зазначаємо, що конкурсні відбори на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» в апараті Держгеокадастру та його територіальних органах не проводяться у зв'язку з набранням чинності 20 травня

								<p>2022 року Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», яким внесено зміни до статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», абзацом першим частини п'ятої якої визначено, зокрема, що у період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби керівником державної служби або суб'єктом призначення без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом.</p> <p>За результатами конкурсів, проведених у 2021–2022 рр., Держгеокадастром у 2022 році призначено в апараті Держгеокадастру два державних службовці: категорії «А» – 1, категорії «Б» – 1 та сім керівників головних управлінь Держгеокадастру в областях та м. Києві категорії «Б».</p> <p>Відповідно до статті 41 Закону України «Про державну службу» у порядку переведення призначено два перших заступники начальників територіальних органів Держгеокадастру.</p> <p>Крім того, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) та</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	---

									<p>частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (у редакції Закону України від 12 травня 2022 року № 2259-IX) у звітному періоді в апараті Держгеокадастру призначено 23 державних службовці, з них на посади: категорії «А» – 3, категорії «Б» – 6, категорії «В» – 14 осіб та трьох державних службовців за переведенням з інших виконавчих органів державної влади.</p> <p>У територіальних органах Держгеокадастру призначено 1 заступника начальника, 3 заступників начальників – начальників управлінь надання адміністративних послуг, 1 заступника начальника – начальника Управління з контролю за використанням та охороною земель</p>
8.12	Конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Держгеокадастру	II півріччя	Департамент управління персоналом	Проведено конкурсний відбір керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Конкурсні відбори керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Держгеокадастру, не проводилися у зв'язку з введенням воєнного стану в Україні	–	–	–	<p>Виконано.</p> <p>У період з 01.01.2022 по 31.12.2022 конкурсні відбори керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Держгеокадастру, не оголошувалися.</p> <p>Водночас зазначаємо, що Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) з 24 лютого 2022 року в Україні введено воєнний стан.</p>

									<p>Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2022 р. № 643 «Деякі питання управління об'єктами державної власності на період воєнного стану» встановлено, що на період дії воєнного стану, зокрема: не проводиться конкурсний відбір керівників, голів виконавчих органів та членів наглядових рад суб'єктів господарювання державного сектору економіки (далі – суб'єкт господарювання); зупиняється конкурсний відбір керівників, голів виконавчих органів та членів наглядових рад суб'єктів господарювання, оголошений до моменту введення в дію воєнного стану. Ураховуючи зазначене, конкурсні відбори керівників державних підприємств, що належать до сфери Держгеокадастру, не проводилися.</p> <p>У 2022 році Держгеокадастром призначено 7 осіб тимчасово виконуючими обов'язки директорів державних підприємств та на 4 осіб покладено виконання обов'язків генерального директора державного підприємства.</p> <p>Станом на 31.12.2022 керівництво державними підприємствами здійснювали: 6 керівників – на умовах, укладених з ними контрактів;</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

									8 керівників призначено тимчасово виконуючими обов'язки; на 5 осіб покладено виконання обов'язків керівників. У 2022 році припинено дію одного контракту, укладеного з керівником державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», за власним бажанням
8.13	Підвищення кваліфікації державних службовців апарату Держгеокадастру та його територіальних органів	II півріччя	Департамент управління персоналом	Підвищено кваліфікацію державних службовців апарату Держгеокадастру та його територіальних органів на Порталі управління знаннями та інших освітніх платформах	Підвищено кваліфікацію державних службовців апарату Держгеокадастру та його територіальних органів в НУБіП України та на Порталі управління знаннями	–	–	–	Виконано. У 2022 році підвищили кваліфікацію 4236 осіб: 1049 державних службовців Держгеокадастру та територіальних органів Держгеокадастру за загальними професійними (сертифікатними) та короткостроковими програмами, у тому числі 200 державних службовців за загальними професійними (сертифікатними) програмами в НУБіП України, з них 20 державних службовців апарату Держгеокадастру та 180 державних службовців територіальних органів Держгеокадастру; 3187 державних службовців апарату Держгеокадастру та територіальних органів Держгеокадастру підвищили кваліфікацію через Портал управління знаннями та інші онлайн сервіси. З метою підвищення рівня володіння державними

									<p>службовцями іноземною мовою Українською школою урядування організовано та проведено вступний тест для 29 державних службовців апарату Держгеокадастру для визначення рівня володіння іноземною мовою не нижче рівня А2.</p> <p>За результатами успішного складення вступного тесту відібрано 17 державних службовців апарату Держгеокадастру, які розпочали навчання за загальною дворічною сертифікованою програмою підвищення кваліфікації «Іноземна мова в публічному адмініструванні». 17 державних службовців переведено на другий рік навчання за загальною дворічною сертифікованою програмою підвищення кваліфікації «Іноземна мова в публічному адмініструванні»</p>
8.14	Проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», апарату Держгеокадастру та керівників його	жовтень-грудень	Департамент управління персоналом	Проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які обіймають посади державної служби категорій «Б» і «В», апарату Держгеокадастру та керівників	Проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які обіймають посади державної служби категорій «Б» і «В», апарату Держгеокадастру та керівників	–	–	–	<p>Виконано.</p> <p>Відповідно до наказу Держгеокадастру від 03.10.2022 № 111-ок «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями апарату Держгеокадастру, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» у 2022 році» оцінюванню службової діяльності підлягали 184 державні службовці апарату Держгеокадастру.</p>

	територіальних органів			територіальних органів	територіальних органів			<p>Відповідно до наказу Держгеокадастру від 14.11.2022 № 120-го «Про визначення результатів виконання завдань керівництвом головних управлінь Держгеокадастру в областях і м. Києві у 2022 році» оцінюванню службової діяльності підлягали 23 керівники головних управлінь Держгеокадастру в областях.</p> <p>Відповідно до наказу Держгеокадастру від 02.12.2022 № 146-ок «Про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців категорій «Б» і «В» апарату Держгеокадастру» висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності затверджено 165 державним службовцям апарату Держгеокадастру.</p> <p>Відповідно до наказу Держгеокадастру від 21.12.2022 № 129-го «Про затвердження висновку щодо оцінювання результатів службової діяльності керівництва головних управлінь Держгеокадастру в областях і м. Києві у 2022 році» висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності керівництва головних управлінь Держгеокадастру в областях і м. Києві затверджено 23 керівникам головних</p>
--	------------------------	--	--	------------------------	------------------------	--	--	--

									управління Держгеокадастру в областях
<i>Внутрішній аудит у системі Держгеокадастру</i>									
8.15	Здійснення в Держгеокадастрі та його територіальних органах внутрішніх аудитів щодо оцінки ефективності виконання бюджетних програм	II півріччя	Управління внутрішнього аудиту	Проведено планові та позапланові внутрішні аудити та надано рекомендації	Проведено 6 планових внутрішніх аудитів; 1 – позаплановий внутрішній аудит і надано рекомендації	–	–	–	Виконано. Відповідно до Зведеного операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту в системі Держгеокадастру на 2022 рік (зі змінами), затвердженого заступником Голови Держгеокадастру Ярославом Штикером 15 вересня 2022 року, проведено 6 планових внутрішніх аудитів: 1. Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області (наказ від 09.02.2022 № 53) щодо якості надання адміністративної послуги «Державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру» за період із 01.01.2020 по завершений звітний період 2022 року (складено аудиторський звіт від 31.05.2022 № 24-06-1). 2. Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області (наказ від 11.02.2022 № 61) щодо ефективності виконання бюджетних програм за період із 01.01.2019 по завершений звітний період 2022 року (складено аудиторський звіт від 03.06.2022 № 24-06-4). 3. Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області (наказ від 19.05.2022

									звітний період 2022 року (складено аудиторський звіт від 20.12.2022 № 24-04-11). Відповідно до наказу від 26.05.2022 № 115 «Про здійснення позапланового внутрішнього аудиту» здійснено 1 позаплановий внутрішній аудит діяльності Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області щодо здійснення заходів з проведення державної інвентаризації земель у 2021 році (складено аудиторський звіт від 31.08.2022 № 24-06-6)
8.16	Здійснення внутрішніх аудитів щодо оцінки ефективності діяльності державних підприємств, стану збереження активів, управління державним майном, правильності ведення бухгалтерського обліку	II півріччя	Управління внутрішнього аудиту	Проведено планові та позапланові внутрішні аудити та надано рекомендації щодо усунення виявлених порушень	Проведено – 3 планові внутрішні аудити, 2 позапланові внутрішні аудити та рекомендації щодо усунення виявлених порушень	–	–	–	Виконано. Відповідно до Зведеного операційного плану діяльності з внутрішнього аудиту в системі Держгеокадастру на 2022 рік (зі змінами), затвердженого заступником Голови Держгеокадастру Ярославом Штикером 15 вересня 2022 року, здійснено 3 планові внутрішні аудити: 1. ДП «УкрДАГП» (наказ від 03.12.2021 № 562) щодо ефективності здійснення заходів, передбачених бюджетною програмою «Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, демаркація та делімітація державного кордону» у 2018–2020 роках у частині топографо-геодезичного, картографічного

								<p>та гідрографічного забезпечення робіт з демаркації та делімітації державного кордону, та додаткової перевірки окремих питань фінансово-господарської діяльності ДП «УкрДАГП», ДНВП «Геосистема» і ДП «Східгеоінформ», які приєднуються до ДП «УкрДАГП», за період із 01.01.2018 по 31.12.2020 (складено аудиторський звіт від 06.06.2022 № 24-06-3).</p> <p>2. ДНВП «Картографія» за період із 01.01.2019 по завершений звітний період 2022 року (наказ від 22.08.2022 № 239) щодо оцінки ефективності діяльності ДНВП (складено аудиторський звіт від 30.11.2022 № 24-04-10).</p> <p>3. ДНВП «Укрінжгеодезія» (наказ від 11.11.2022 № 344) стосовно повноти виконання затверджених планів діяльності, дотримання вимог законодавства щодо організації збереження майна та його ефективного використання за період із 01.01.2019 по завершений звітний період 2022 року (складено аудиторський звіт від 26.12.2022 № 24-04-12).</p> <p>Також Держгеокадастром проведено 2 позапланові внутрішні аудити:</p> <p>1. ДП «УкрДАГП» щодо ефективності здійснення заходів, передбачених</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

									бюджетною програмою за КПК 2803030 «Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, демаркація та делімітація державного кордону», за період із 01.01.2021 по 31.12.2021 (наказ від 08.02.2022 № 51) (складено аудиторський звіт від 12.05.2022 № 24-06-2). 2. ДП «Черкаський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» щодо оцінки ефективності діяльності ДП за 2021 рік (наказ від 03.06.2022 № 132) (складено аудиторський звіт від 31.08.2022 № 24-04-7)
<i>Запобігання та виявлення корупції у системі Держгеокадастру</i>									
8.17	Проведення моніторингу виконання Антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2021–2022 роки	II півріччя	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції Структурні підрозділи апарату Держгеокадастру	Підготовлено звіти за результатами періодичного моніторингу антикорупційної програми	Підготовлено звіти за результатами періодичного моніторингу антикорупційної програми	–	–	–	Виконано. Підготовлено звіт моніторингу виконання за 2021 рік Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2021–2022 роки (протокол Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру від 28.01.2022 № 1). Інформацію щодо виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою Держгеокадастру на 2021–2022 роки, 03.02.2022 розміщено на офіційному сайті Держгеокадастру та направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції

